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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Ασπρόπυργος, 10 Σεπτεμβρίου 2025  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 

ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ      ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ    

Λεωφόρος Δημοκρατίας 141    

193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ     

Τηλ.: 213 200 6409 – 10             

e-mail: grafeiodimarxou@aspropyrgos.gr 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Ο Δήμος Ασπρόπυργου και η Παμποντιακή Ομοσπονδία Ελλάδας (Π.Ο.Ε.) τιμούν τον 

Μίκη Θεοδωράκη με μεγάλη ανοιχτή συναυλία! 

Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου 8.30 μ.μ. / Πλατεία  Δημαρχείου 

Συμμετέχουν: H  Λαϊκή Ορχήστρα «Μίκης Θεοδωράκης» και ο Παντελής Θαλασσινός. 

2025 «Αφιερωματικό έτος Μίκη Θεοδωράκη» 

 

Οι εκδηλώσεις «Πολιτιστικό καλοκαίρι ‘Θριάσια 2025» συνεχίζονται με πλήθος σπουδαίων 

εκδηλώσεων αλλά μία ξεχωριστή μουσικοχορευτική βραδιά αφιερωμένη στον κορυφαίο Έλληνα 

συνθέτη Μίκη Θεοδωράκη.   
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Πρόκειται για μία μεγάλη συναυλία την οποία διοργανώνει ο Δήμος Ασπροπύργου σε συνεργασία με 

την Παμποντιακή Ομοσπονδία Ελλάδας τιμώντας τα 100 χρόνια από τη γέννηση του σπουδαίου και 

οικουμενικού Έλληνα μουσικού δημιουργού. 

Η ανεξάρτητη Λαϊκή Ορχήστρα «Μίκης Θεοδωράκης» θα παρουσιάσει ένα μοναδικό μουσικό 

πρόγραμμα με τα αθάνατα έργα του μεγάλου μουσικοσυνθέτη την Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου  2025, στην 

πλατεία Δημαρχείου. 

Στη συναυλία που αποτελεί φόρο τιμής στη μουσική και την πολιτιστική κληρονομιά που άφησε ο Μίκης 

Θεοδωράκης, θα ακουσθούν τα ωραιότερα και γνωστότερα τραγούδια του, λαϊκά, ζεϊμπέκικα, αλλά και 

ερωτικά και λυρικά με στόχο να απολαύσουν οι πολίτες και οι επισκέπτες της πόλης μας μια αξέχαστη 

μουσικοχορευτική βραδιά, μελωδίας και συγκίνησης. 

Τραγούδια που αγαπήθηκαν από τον απλό λαό και ακόμη είναι στα χείλη όλων μας και γνωστές 

μελωδίες  με αποκορύφωμα τη μελωδία του Ζορμπά, που τόσο εξαπλώθηκε στα πέρατα της 

Οικουμένης. 

Τα τραγούδια της συναυλίας ερμηνεύουν: 

Παντελής Θαλασσινός 

Σοφία Παπάζογλου 

Παναγιώτης Πετράκης 

Άγγελος Θεοδωράκης 

 

Συντελεστές: 

Νίκος Τατασόπουλος, μπουζούκι 

Άρης Κούκος, μπουζούκι 

Ευαγγελία Μαυρίδου, πιάνο 

Ξενοφών Συμβουλίδης, όμποε, φλογέρες, μπαγλαμάς 

Νίκος Γκιόλιας, κιθάρα 

Αρτέμης Σαμαράς, βιόλα 

Λευτέρης Γρίβας, ακορντεόν 
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Θεόδωρος Κουέλης, μπάσο 

Νίκος Σκομόπουλος, ντραμς 

Στέφανος Θεοδωράκης – Παπαγγελίδης, κρουστά 

Μιχάλης Αλεξάκης, ηχοληψία 

Γιώργος Αλειφέρης, ηχοληψία 

Μαργαρίτα Θεοδωράκη, καλλιτεχνικός διευθυντής 

Sophie Hayes, υπεύθυνη παραγωγής 

Νανά Καραγιαννίδου , συντονισμός. 

 

Στην εκδήλωση, χορευτές – μέλη Συλλόγων της Π.Ο.Ε. θα παρουσιάσουν  τον Πυρρίχιο χορό Σέρρα, 

τον αρχαιοπρεπή χορό μέσα από τον οποίο εκπορεύεται η δύναμη των Ελλήνων του Πόντου και που 

χορευόταν – σύμφωνα με ιστορικές αναφορές- από τον Εύξεινο Πόντο μέχρι την Κύπρο και την 

Κρήτη (πατρίδα του Μίκη Θεοδωράκη). 

Η είσοδος είναι ελεύθερη. 

 

 

Απόψε ‘ανεβαίνουν’ οι «Όρνιθες» του Αριστοφάνη 

Εξάλλου απόψε στο ανοιχτό θέατρο Αγροκηπίου θα ανέβει το αριστοφανικό αριστούργημα «Όρνιθες» 

σε σκηνοθεσία Άρη Μπινιάρη και με τη συμμετοχή πληθώρας κορυφαίων ηθοποιών και χορευτών. Η 

παράσταση θα αρχίσει στις 8.30 μ.μ. Η είσοδος είναι ελεύθερη αλλά απαιτείται η εξασφάλιση 

προσκλήσεων. 

 

Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου: «Γωνιές της Ελλάδας» 

Αύριο, Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου στις 7.00 μ.μ. θα πραγματοποιηθούν στο κτίριο του ρολογιού τα 

εγκαίνια εικαστικής έκθεσης με τίτλο: «Γωνιές της Ελλάδας». Πρόκειται για μία έκθεση όπου ο 

καλλιτέχνης παρουσιάζει έργα που αποτυπώνουν ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, τοπία και αρχιτεκτονικά 

στοιχεία της χώρας μας μέσα από μία σύγχρονη εικαστική ματιά.  
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Παρασκευή 12 Σεπτεμβρίου: Μεγάλη συναυλία με την Κλαυδία 

Την Παρασκευή 12 Σεπτεμβρίου θα πραγματοποιηθεί η μεγάλη συναυλία με τη δικιά μας και 

αγαπημένη Κλαυδία. Το νεαρό κορίτσι που μας έκανε όλους υπερήφανους μέσα από τη συμμετοχή 

της στη φετινή Eurovision και τη συγκλονιστική ερμηνεία στο τραγούδι «Αστερομάτα», είναι η 

αδιαφιλονίκητη νικήτρια στις καρδιές όλων μας. Η συναυλία θα αρχίσει στις 8.30 μ.μ. στην Πλατεία 

Δημαρχείου και θα είμαστε όλοι εκεί να απολαύσουμε και να χειροκροτήσουμε το κορίτσι από την πόλη 

μας, με το πλούσιο ταλέντο και τον αδαμάντινο χαραχτήρα.   

 

 

Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου: «Μίξερ» στο Αγροκήπιο 

Το Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 μ.μ. στο ανοιχτό θέατρο Αγροκηπίου θα έχουμε την ευκαιρία 

να παρακολουθήσουμε ένα υπέροχο λαϊκό μιούζικαλ με τον τίτλο: «Μίξερ» σε κείμενα Ζέτης Φίτσιου 

και σκηνοθεσία Κώστα Σιλβέστρου. Η εκδήλωση αποτελεί συνδιοργάνωση του Δήμου Ασπροπύργου 

με την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Αττικής. 

 

Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου: Δημόσιος χορός Γυναικών «Βάλε»  

Την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 7.30 μ.μ. στην Πλατεία Αγίου Νικολάου στην παραλία 

Ασπροπύργου θα πραγματοποιηθεί ο δημόσιος χορός γυναικών «ΒΑΛΕ». Πρόκειται για εθιμικό 

χορευτικό δρώμενο της Δυτικής Αττικής, τον οποίο θα παρουσιάσει το τμήμα παραδοσιακών χορών 

του Δήμου Ασπροπύργου.  

 

Δευτέρα 15 Σεπτεμβρίου: Θεατρική παράσταση «Ούτε μπρος ούτε πίσω» 

Τη Δευτέρα 15 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 μ.μ. στο ανοιχτό θέατρο Αγροκήπιο θα ανέβει η θεατρική 

παράσταση «Ούτε μπρος ούτε πίσω». Πρόκειται για μία σατυρική κωμωδία των Θανάση 

Παπαθανασίου και Μιχάλη Ρέππα που καυτηριάζει μέσα από τη σάτιρα την παράνοια της 

καθημερινότητας.    
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